
شکایت از استقلال در ترکیه
یک فرد ایرانی مقیم کشور ترکیه اعلام کرد از باشگاه استقلال به سفارت ایران در این 

کشور شکایت کرده و البته باشگاه ترابزون اسپور نیز این موضوع را پیگیری خواهد 

کرد. براساس گزارشی که فارس منتشر کرده، پیش از حضور آندره‌آ استراماچونی، 

مسئولان باشگاه استقلال بابت انتقال مجید حسینی به باشگاه ترابزون اسپور ترکیه، 

88 هزار یورو از این باشگاه ترکیه‌ای طلب داشتند و در زمانی‌که تصمیم داشتند 

با استراماچونی قرارداد امضا کنند، شدیدا به این رقم برای پیش پرداخت نقدی به 

سرمربی استقلال احتیاج داشتند، اما با توجه به اینکه باشگاه ترابزون یک فقره چک 

در اختیار مدیران استقلال گذاشته بود آنها باید حتما این چک را تبدیل به پول کرده 

و به حساب مربی ایتالیایی واریز می‌کردند. مسئولان استقلال برای این کار بعد از 

مذاکره با یک فرد ایرانی مقیم ترکیه، چک باشگاه ترابزون را در اختیار وی قرار داده 

و مبلغ 88 هزار یورو به‌صورت نقد از این فرد دریافت کردند، اما بعد از این اتفاق و در 

فاصله چند روز مانده به موعد چک با ارسال نامه‌ای به باشگاه ترابزون اعلام کردند 

رقم چک مدنظرشان یعنی همان 88 هزار یورو را به حساب اسماعیل خلیل‌زاده، 

رئیس هیات‌مدیره باشگاه در ترکیه واریز کنند و از پاس‌کردن این چک به فرد دیگر 

خودداری کنند. حالا این فرد می‌گوید: »در این خصوص به سفارت ایران در ترکیه 

هم مراجعه کرده و حتی بابت این اتفاقات از مسئولان باشگاه استقلال شکایت کردم 

و خواستار پیگیری از طرف سفارت شدم. نمی‌دانم چرا بابت لطفی که انجام دادم 

باید این‌گونه جواب بگیرم، ولی مطمئنا برای دریافت حقم اصلا کوتاه نمی‌آیم.« 

حمایت آزمون از زوجش در زنیت
سردار آزمون، مهاجم ایرانی زنیت روسیه درباره انتقادهایی که از آرتم زیوبا، زوج 

او در خط حمله این تیم شده، گفت: »این انتقادها درست نیست. من و او هر دو 

تلاش می‌کنیم تا صرف‌نظر از هر شرایطی به هم کمک کنیم. وقتی او در موقعیت 

بهتری است و من مقابل دروازه هستم به او پاس می‌دهم و او هم همین‌طور است. 

آرتم پسر کوچکی نیست و زن و بچه دارد و مثل آکنفیف و چرچسوف خیلی برای 

تیم‌ملی روسیه تلاش کرده است و شایسته احترام بیشتری است. بعد از جام‌جهانی 

من نیز همین شرایط را داشتم و شرایط طوری بود که مادرم بیمار شد. هیچ‌وقت 

این اتفاقات را فراموش نمی‌کنم و به‌همین‌خاطر با زیوبا هم‌دردی می‌کنم.« 

گنج‌زاده و مهدی‌زاده طلایی شدند
مسابقات روز پایانی از هفتمین و آخرین مرحله از لیگ برتر کاراته وان در سال 

2019 دیروز در مادرید اسپانیا انجام شد و سجاد گنج‌زاده در دیدار نهایی وزن 

84+ کیلوگرم در دیداری یک‌طرفه با نتیجه ‌4بر‌صفر از سد دنیلسون ژاکوت گذشت 

تا دومین مدال طلای کاراته ایران را کسب کند. سجاد گنج‌زاده برای حضور در 

دیدار نهایی روز شنبه پس از استراحت در دور نخست وزن 84+ کیلوگرم، در 

اولین دیدار خود با نتیجه ‌3بر‌صفر از سد مارکوس مارتینز عبور کرد. او در دومین 

مبارزه خود نیز با نتیجه یک‌بر‌صفر مقابل آنجلو کوویچ از کرواسی به برتری رسید. 

گنج‌زاده در یک‌چهارم نهایی نیز مقابل هیدوشی کاگاوا از ژاپن پیروز شد و در دیدار 

 نیمه‌نهایی نیز مقابل رودریگو روخاس از شیلی به میدان رفت و پس از تساوی 

‌3-‌3 با قانون سنشو به برتری رسید و فینالیست شد. با پایان رقابت‌های کاراته وان 

اسپانیا، تیم‌ملی کاراته کشورمان با کسب دو مدال طلا )امیر مهدی‌زاده و سجاد 

گنج‌زاده( و دو مدال برنز )صالح اباذری و حمیده عباسعلی( به کار خود پایان داد. 

دیدار دو تیم سپاهان و استقلال در اصفهان جنجال 

بزرگی به‌دنبال داشت؛ داور بازی صحنه مهمی را از 

دست داد و هند واضح کی‌روش استنلی که منجر به 

پنالتی برای میهمان می‌شد را تشخیص نداد تا بعد 

از بازی هجمه بزرگی علیه او شکل بگیرد تا جایی که 

پای شکایت و محرومیت هم وسط آمد. استراماچونی 

پذیرفته که شاید زاهدی‌فر صحنه را ندیده، اما 

مشکل اینجاست که داوران دیگر نیز هیچ‌کدام به 

داور اصلی اطلاع ندادند که پنالتی رخ داده ضمن 

اینکه ظاهرا گل دوم میزبان نیز در موقعیت آفساید 

به‌ثمر رسیده تا درمجموع تیم داوری نمره بدی از 

این بازی بگیرد. حالا داور بازی که با محرومیت هم 

مواجه شده با فشارهای زیادی روبه‌رو است و حال 

چندان خوشی هم ندارد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با محمدحسین زاهدی‌فر را در ادامه می‌خوانید.

متهم شده‌اید به اینکه معمولا به ضرر استقلال 

قضاوت می‌کنید، قبول دارید؟

قطعا این مساله را قبول ندارم. تا جایى که خاطرم هست 

بارها براى استقلال داورى کردم و به غیر از بازى این تیم 

مقابل سایپا که یک‌برصفر به‌خاطر پنالتى‌ای که مهدى 

رحمتى داد، باختند در سایر مسابقات با قضاوت من 

شکست نخوردند. 

به هر حال آبی‌ها معتقدند حق‌شان پیروزی بوده 

و به‌خاطر قضاوت شما دو امتیاز از دست داده‌اند. 

این اتفاق باعث شد که من سیبل حملات قرار بگیرم، 

ولی من هم مثل همه انسان هستم و مثل بازیکنان و 

مربیان و... ممکن است اشتباه کنم. 

صحنه خاصی بود. شما هم قد و بالای بلندی دارید. 

چطور این صحنه را ندیدید؟

قبل از اتفاق مورد بحث من چند بار بازى را متوقف و 

به بازیکنان تذکر دادم که مراقب رفتار خود در محوطه 

جریمه باشند و در اصطلاح توصیه پیشگیرانه داشتم و 

به‌همین‌دلیل تمرکزم بیشتر بر روى خطاها و برخوردهاى 

فیزیکى بود و با اینکه بر صحنه اشراف داشتم متاسفانه 

هند را ندیدم. 

بعضى داوران در چنین صحنه‌هایى بعد از بازى 

مى‌گویند که دیدیم، اما سوتمان بالا نیامد یا 

نتوانستیم سوت بزنیم. مورد شما همچنین بود؟

باور کنید که این‌گونه نبود و اگر چنین بحثی بود 

به‌صراحت مى‌گفتم، اما واقعیت ماجرا این بود که همه 

صحنه را دیدند و من که باید مى‌دیدم، متاسفانه ندیدم. 

سرمربی استقلال پذیرفته که امکان دارد شما صحنه 

را ندیده باشید، اما نمی‌تواند بپذیرد سایر داوران 

هم ندیده باشند!

من از کمک‌هایم استعلام گرفتم و آنها هم اظهار کردند 

که هندى ندیدند و گرنه به آنها اعتماد مى‌کردم. به هر 

حال ما تیم داورى هستیم. 

قبول دارید که این اشتباه تاثیر‌گذار بوده؟

بله، من اشتباهم را مى‌پذیرم، اما کاملا سهوى بوده 

و به‌خاطر اشتباه انسانى و عدم تمرکز کافى بر روى 

صحنه رخ داده است. 

به‌نظر خودتان چه عواملی باعث می‌شود داوران 

این‌گونه اشتباه کنند؟

ما داوران خیلى تمرین مى‌کنیم تا از آمادگى بدنى بالا 

برخوردار باشیم. قبل از بازى جلسات متعددی داریم و 

شب بازى با تیم داورى درخصوص بازى صحبت مى‌کنیم 

و خود را کاملا از نظر ذهنى به اوج آمادگى مى‌رسانیم 

تا بتوانیم بهترین عملکرد را داشته باشیم و همچنین 

عدالت را رعایت کنیم. تیم داورى هم مثل بقیه ارکان 

بازى دوست دارد بهترین نتیجه را کسب کند پس این 

‌گونه اشتباهات، اتفاقات لحظه‌اى و آنى است که انتظار 

داریم بیشتر ما را درک کنند تا بتوانیم با آرامش بیشتر 

از قبل داورى کنیم. 

صحبت پایانی؟

امیدوارم با استفاده از سیستم کمک‌داور ویدئویى 

مشکلات این‌چنین حل شود تا ضریب اشتباهات 

تاثیر‌گذار در بازی‌های لیگ برتر نیز کمتر شود. 

  گزارش

گفت‌وگوی »فرهیختگان«  با داور جنجالی بازی سپاهان-‌استقلال

زاهدی‌فر: کمک‌داوران هم گفتند پنالتی را ندیده‌اند
استقلال با قضاوت من فقط یک بازی را باخته است

معاون حقوقی پرسپولیس: از فیفا زمان نخواستیم، دادخواست مشکل داشتنیکلاس لطیفی، نخستین راننده ایرانی فرمول یک: رانت در این سطح بی‌معنی است، پدرم فقط مشوق من بود

وزی در پیست‌های ایران رانندگی کنم انصاری‌فرد از توافق با برانکو مطمئن استامیدوارم ر
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کار بیرانوند برای کسب پنجمین توپ طلای ایران سخت شد

آزمون طلسم بزرگ را می‌شکند؟

 زاهدی‌فر: استقلال با قضاوت من 

فقط یک بازی را باخته است

و  با لابی قطر جنگ بیر

کمک‌ها هم گفتند 
پنالتی را ندیده‌اند

وحید سلیمانی
 روزنامه‌نگار

پنالتی  »واضح‌ترین 

دنیا دیده نشد. من 

به واضح‌ترین پنالتی 

دنیا کار دارم. این 

صحنه پنالتی بود و هیچ بحث دیگری هم ندارد. به قول خداداد عزیزی می‌شد 

این پنالتی را از کره ماه دید. این همه شکایت به کجا می‌رسد؟‌ دوستان، عزیزان، 

اساتیدی که در فدراسیون نشستید، در اینجا روی ما هم فشار هست. هوادار 

توقع دارد و اعتراض می‌کند. ما باید بیاییم  و یک واکنش نشان دهیم. من اگر 

به‌عنوان بخش رسانه‌ای باشگاه استقلال نسبت به انتخاب آقای زاهدی‌فر برای 

این بازی واکنش نشان ندهم، پس چه کسی باید نشان دهد؟ اینها چیزهایی 

است که خواهش می‌کنم توجه کنند. ما حتما سر این موضوع هم پیگیری 

خواهیم کرد. اگر چه بعید می‌دانم نتیجه‌ای هم داشته باشد.« این بخشی از 

صحبت‌های نوری‌فر، مدیر رسانه‌ای استقلال بعد از فاجعه داوری علیه این 

تیم در دیدار شنبه شب اصفهان مقابل سپاهان بود و این در حالی است که در 

این صحبت‌های تند و انتقادآمیز علیه داور مسابقه، به صورت زیرپوستی حتی 

شمه‌هایی از شکایت نیز به ذهن می‌رسید، اما این اتفاق به کجا ختم شد؟

 شکایت از زاهدی‌فر به دادگاه!

ایرنا روز گذشته نوشت: »باشگاه استقلال قصد دارد از تیم داوری بازی با 

سپاهان اصفهان به کمیته داوران فدراسیون فوتبال شکایت کند. استقلالی‌ها 

معتقد هستند »محمدحسین زاهدی‌فر« در این بازی قضاوت ضعیفی داشت 

و عامل اصلی تساوی آبی‌پوشان در این مصاف بیرون از خانه بود. آبی‌پوشان 

ادعا می‌کنند داور مسابقه در چندین صحنه مانند اعلام نکردن پنالتی به 

واسطه خطای هند کی‌روش استنلی، گل دوم سپاهان که در موقعیت مشکوک 

آفساید به ثمر رسید، اشتباه کرده است. باشگاه استقلال قصد دارد یک نسخه 

از فیلم اشتباهات زاهدی‌فر را برای کمیته داوران فدراسیون فوتبال ارسال کند. 

همچنین امیرحسین فتحی، مدیرعامل استقلال پس از پایان بازی تیمش 

مقابل سپاهان اظهار داشت: »استقلال در روزی که شایسته پیروزی مقابل 

سپاهان اصفهان بود، با اشتباه تاثیرگذار زاهدی‌فر دو امتیاز مهم و همچنین 

صدر جدول را از دست داد. زاهدی‌فر به تنهایی شاید ۹ تا ۱۲ امتیاز از ما گرفته 

است اما اصرار بر قضاوت وی در اصفهان بود. فقط می‌توانم بگویم متاسفم.« 

در همین خصوص یک منبع آگاه در استقلال به »فرهیختگان« گفت: »از داوری 

شکایت می‌کنیم اما نه به فدراسیون فوتبال بلکه به دادگاه. فدراسیون نهایتا 

می‌خواهد این داور را چهار هفته محروم کند. اگر 40 هفته هم محروم شود 

مگر امتیاز ما بر می‌گردد؟ این کاری که داور کرد اشتباه نیست بلکه جرم است. 

همچنین در همین راستا قصد داریم فیلم اشتباهات زاهدی‌فر علیه استقلال 

را تهیه و آن را برای کمیته انضباطی کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال کنیم.« 

 مهاجم برزیلی کاشیما تایید نشد

دیروز همچنین شایعه شد که مسئولان استقلال با مهاجم برزیلی کاشیما 

انتلرز ژاپن وارد مذاکره شده‌اند تا او را جذب کنند. این منبع آگاه اما حاضر 

به تایید این خبر نشد و به »فرهیختگان« گفت: »این حرف‌ها همه شایعه است. 

تا نیم‌فصل به پایان نرسد، وارد فاز نقل‌وانتقالات نمی‌شویم. این اخبار صحت 

ندارد و برخی به خاطر یک‌سری مسائل دیگر اسم بازیکنان خارجی را برجسته 

می‌کنند تا شاید برایشان در بازار ایران مشتری پیدا کنند.« 

 پیشنهاد قائدی از انگلیس؟

مهدی قائدی ظاهرا مدعی شده از یک تیم انگلیسی پیشنهاد دریافت کرده 

آن هم یک تیم لیگ برتری! این منبع آگاه اما حاضر به تایید این خبر هم نشد 

و دلیل قانع‌کننده‌ای هم داشت چراکه تیم‌های لیگ برتری فقط می‌توانند 

بازیکنانی را جذب کنند که در دو فصل اخیر در 70 درصد بازی‌های ملی 

بازی کرده باشند که طبعا قائدی این شرایط را ندارد!

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد؛ نه مذاکره با مهاجم برزیلی تایید شد، نه پیشنهاد انگلیسی قائدی

شکایت استقلال از  زاهدی‌فر  به دادگاه! محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

  بیرانوند: جام‌جهانی را از دست نمی‌دهیم

 اگر جایزه بگیرم 
افتخارش برای ایران است 

 نه مذاکره با مهاجم برزیلی تایید شد

نه پیشنهاد انگلیسی قائدی

 شکایت از  زاهدی‌فر 
به دادگاه!


